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Ata da décima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos dezenove dias do 

mês abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, do vereador Rangel 

Cruz Moraes, primeiro secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretário, convidado, o vereador João Raimundo de Barros Junior. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, João Raimundo de Barros 

Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Thiago Maciel Neves e Wescley 

Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 002/2022 de autoria do vereador 

Ronny Vonn Correa de Freitas que justifica sua ausência na sessão do dia 19 de abril de 2022. 

Memo nº 002/2022 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na 

sessão do dia 19 de abril de 2022. Memo nº 015/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres que justifica sua ausência na sessão do dia 19 de abril de 2022. Portaria nº 122/2022 de 

autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa a vereadora Maria de Almeida Silva a se 

deslocar até a cidade de Belém/PA. Portaria nº 120/2022 de autoria da Câmara Municipal de 

Itaituba que designa a vereadora Maria de Almeida Silva a se deslocar até a cidade de Belém/PA. 

Para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE LEI Nº 034/2022- DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DO ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL N° 1.306/1995, QUE CRIOU O CONSELHO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 035/2022 

DE AUTORIA DO EXECUTIVOMUNICIPAL, AUTORIZAR O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ADQUIRIR BEM IMÓVEL ATRAVÉS DE DESAPROPRIAÇÃO JUDICIAL POR NECESSIDADE PÚBLICA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 014/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONNY VONN CORREA DE FREITAS, DISPÕE SOBRE A DISPOSIÇÃO 

DE ATENDIMENTO VIRTUAL ONLINE A POPULAÇÃO PELAS INSTITUIÇÕES BANCÁRIAS DO 
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MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N°015/2022- DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, DENOMINA-SE AVENIDA DUQUE DE 

CAXIAS, A AVENIDA PRINCIPAL DA VILA MILITAR DO 53º BIS BATALHÃO DE INFANTARIA DE 

SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N°016/2022- DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, DENOMINA-SE TRAVESSA MANAUS, A 

TRAVESSA 2 DA VILA MILITAR DO 53° BATALHÃO DE INFATARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao PROJETO DE LEI N° 017/2022 - DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ 

FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA BELÉM A RUA 3 DA VILA 

MILITAR DO 53° BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI N° 018/2022 - DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS 

SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA BRIGADEIRO SAMPAIO A RUA 4 DA VILA MILITAR DO 53° 

BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 019/2022 - 

DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE 

DENOMINA-SE DE RUA SANTARÉM A RUA 5 DA VILA MILITAR DO 53° BATALHÃO DE 

INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 020/2022 - DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-

SE DE RUA PEDRO TEXEIRA A RUA 6 DA VILA MILITAR DO 53° BATALHÃO DE INFANTARIA DE 

SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 
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favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 021/2022 - DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE TRAVESSA 

SANTARÉM A TRAVESSA 1 DA VILA MILITAR DO 53⁰ BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 022/2022 - DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR 

LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA TAPAJÓS A RUA 2 DA VILA 

MILITAR DO 53° BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI N° 023/2022 - DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS 

SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA GUARAPES A RUA 1 DA VILA MILITAR DO 53° BATALHÃO 

DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Rangel Cruz Moraes que falou sobre denúncias e vídeos que recebeu 

das lanchas que fazem o trecho Itaituba/Santarém/Itaituba e que já encaminhou os vídeos a 

ARCON e que o órgão notificará a lancha pelos fatos. Disse que irá convidado o representante da 

ARCON para vir a esta casa de leis prestar esclarecimentos a respeito da fiscalização nas lanchas 

e pedir providências. A vereadora Antônia Pereira comentou sobre seu pedido de reuniu com 

ARCON e reitera o mesmo. Em seguida comentou sobre a Hemodiálise em Itaituba e que 

tramitará uma preposição a respeito, pedindo apoio dos demais edis. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a questão dos problemas nas lanchas e que 

todo ano é a mesma coisa e que já deve ser considerado caso de polícia. Disse que a ARCON e a 

Marinha jogam um para o outro e sugeriu que fosse criada uma comissão para ir ao Ministério 

Público levar a denúncia. Falou sobre o IML de Itaituba e a restrição da pericia por parte dos 

profissionais do órgão. Disse que há casos que precisam de pericia especifica e que os mesmos 

vêm de Santarém a cada 60 dias para poder resolver. Pediu que fosse enviado oficio ao governo 

do estado e ao Secretário de segurança do estado para que transforme o IML de Itaituba em 

uma regional para contratação de peritos especializados. O presidente sugeriu que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 167/2022 de autoria do 
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Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que passe maquina na 16ª rua do 

Bairro São Tomé no perímetro entre 6ª e a 7ª Travessa depois da Raimundo Preto até o final. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 168/2022 de autoria do Vereador Conrado 

Wolfring, requer do executivo municipal que seja colocado pedras e compactado as ruas 

intransitáveis, principalmente a 5ª rua do Vitória Régia, entre outras do mesmo bairro. 

REQUERIMENTO N° 169/2022 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal que seja colocado pedras e compactado as ruas intransitáveis, a rua Florianópolis do 

Campo Verde Km 30, entre outras ruas do mesmo bairro. REQUERIMENTO N° 170/2022 de 

autoria do Vereador Conrado Wolfring, que seja colocado pedras e compactado a Vicinal que tem 

dificuldade para transporte escolar entre outros veículos, a Vicinal do Km 35 do Campo Verde KM 

30. REQUERIMENTO N° 171/2022 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, que seja colocado 

pedras e compactado na 32ª rua Vale do Tapajós. REQUERIMENTO N° 172/2022 de autoria do 

Vereador Conrado Wolfring, que seja colocado pedras e compactado a 18ª rua Bairro São Tomé, 

depois da Raimundo Preto, e travessas. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

173/2022 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

doação de título definitivo de propriedade aos moradores do Conjunto Brizamar Muniz que se 

encaixam no perfil exigido. REQUERIMENTO N° 174/2022 de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação da 1ª e 2ª rua Bairro do Irajá 

inicio na Transamazônica até a 13 de maio. REQUERIMENTO N° 175/2022 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de 

iluminação publica em todo o bairro Sol Nascente. REQUERIMENTO N° 176/2022 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de 

iluminação pública no Ramal do Jacarezinho no Bairro Vitória Régia até o Bairro Maria Madalena. 

REQUERIMENTO N° 177/2022 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a recuperação e limpeza da 11ª, iniciando na Travessa São José sentido 

Jardim das Araras. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 178/2022 de autoria da 

Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e 

pavimentação asfáltica na 5ª rua Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 179/2022 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal a liberação do espaço para apresentação do Movimento Street Rock de Itaituba no dia 

24/04/2022. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 180/2022 de autoria do Vereador 

João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o tapa buraco da 24ª rua com 

Travessa Lauro Sodré Bairro Bom Remédio. REQUERIMENTO N° 181/2022 de autoria do 

Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer a construção de uma quadra de 

esportes/futsal na praça central do Residencial Vale do Piracanã. REQUERIMENTO N° 182/2022 

de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a 
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instalação de iluminação pública no final da 34ª rua do Piracanã. REQUERIMENTO N° 183/2022 

de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o tapa 

buraco da primeira rua quadra 01 do Residencial Wirlnad Freire próximo a Praça e Igreja. 

REQUERIMENTO N° 184/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal o reparo do telhado/cobertura da quadra e da cantina da escola 

Presidente Castelo Branco, Bairro São José. REQUERIMENTO N° 185/2022 de autoria do 

Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento do 

final da 12ª rua Bairro da Floresta. REQUERIMENTO N° 186/2022 de autoria do Vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento das ruas do Irajá na 

rua da GAZIN Km3. REQUERIMENTO N° 187/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento da rua que liga o Residencial 

Wirland Freire ao Brizamar Muniz, atras do aeroporto municipal. REQUERIMENTO N° 188/2022 

de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a 

iluminação/refletores na quadra de futsal do KM 05. REQUERIMENTO N° 189/2022 de autoria do 

Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a coleta de lixo no 

Bairro Chico Leite, estrada do Jacarezinho. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 07/2022 

de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal que seja instituído o 

projeto de lei “Transporte pela vida, para atendimento de paciente com hemodiálise”. Indicação 

será enviada ao executivo municipal para providencias. REQUERIMENTO VERBAL de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa que requer envio de oficio a Associação dos Catraieiros de 

Itaituba solicitando informações sobre a falta de serviços no período da noite no trecho 

Itaituba/Miritituba/Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO VERBAL de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que requer aprovação para uma reunião para tratar sobre as 

lanchas (problemas e denúncias) com os seguintes órgãos: ARCON, Ministério Público do estado 

e Marinha. O vereador sugeriu a data da reunião para o dia 03 de maio de 2022, dependendo 

das respostas dos órgãos. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO VERBAL de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que requer envio de oficio ao governo do estado e ao 

Secretário de segurança do estado para que transforme o IML de Itaituba em uma regional e 

que faça a contratação de peritos especializados para o mesmo. Aprovados por unanimidade. 

Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

         Rangel Cruz Moraes                                João Raimundo de Barros Junior 
        Presidente em exercício                                        2º Secretário convidado 


